

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта КОРОВИНА Даниила Александровича на тему:
«Теории богатства в творчестве представителей меркантилизма, классической политической экономии и социалистов-утопистов: общее и особенное».

Научный руководитель - д-р экон. наук, профессор ТРУБИЛИН А.И.

Специальность – 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Научный реферат, автором которого является Коровин Д.А., представляет собой всесторонний анализ, подчеркивающий фундаментальное измерение экономической истории - исследование теорий богатства, сформулированных сторонниками меркантилизма, классической политической экономии и социалистами-утопистами. Это эссе, отражающее подход, принятый к классической политической экономии, направлено на то, чтобы распутать хитросплетения экономических теорий, проливая свет как на их исторические основы, так и на современную актуальность.

Автор утверждает, что углубленное изучение теорий богатства, выдвинутых сторонниками меркантилизма, классической политической экономии и социалистами-утопистами, имеет решающее значение для тонкого понимания экономической мысли. Это исследование, признавая исторические условия и происхождение, стремится установить хрупкий баланс, подчеркивая непреходящую важность и применимость этих теорий к современным экономическим вызовам.

Актуальность изучения теорий богатства заключается в их глубоком влиянии на развитие экономической мысли, их влиянии на политические и институциональные рамки, а также в бесценных уроках, которые они дают для решения современных экономических проблем. Раскрывая исторические корни этих экономических теорий, ученые и политики могут принимать обоснованные решения, активно способствуя динамичной эволюции экономического дискурса.

Центральные темы, определенные в плане научных тезисов, охватывают:

- Историческая эволюция теорий богатства
- Истоки в работах ключевых фигур
- Экономическая доктрина социалистов-утопистов

Раскрывая широту темы, этот автор реферата стремился соблюсти тонкий баланс между предоставлением достаточной детализации и избеганием чрезмерной сложности или поверхностности.

Тем не менее, следует признать что в реферате, не были полностью учтены критические замечания и ограничения представленных теорий богатства. Структурно работа выполнена на высоком уровне, содержит три главы.

Заключение обобщает основные положения научного реферата. Список литературы содержит 16 источников. Работа написана на 22 страницах машинописного текста, оформлена в соответствии с требованиями.

Оценка реферата – **5 (отлично)**

Рецензент, профессор кафедры Управления и маркетинга, д.э.н.

/ Толмачев А.В.

Подпись